



Δελτίο Τύπου SUSEDI

Στις 9 & 10 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η πρώτη Διακρατική δια ζώσης συνάντηση των εταίρων του έργου SUSEDI: Route to Transformation of Educational Institutions through a Whole Institution Approach to Sustainability (Erasmus+, KA2, Forward-Looking).

Το SUSEDI, είναι ένα καινοτόμο έργο, το οποίο στοχεύει στην ολιστική μετατροπή Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης, χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του Whole Institution Approach (WIA), σε βιώσιμους οργανισμούς, ενεργώντας μέσα από τον κοινωνικό και παιδαγωγικό τους ρόλο, αλλά και μέσα από το ρόλο που μπορούν να διαδραματίσουν ως οργανισμοί πρότυπα.

Τη φιλοξενία και οργάνωση της συνάντησης ανέλαβε η ομάδα της MMC, η οποία πέρα από εταίρος, είναι και συντονιστής και εμπνευστής του έργου. Η συνάντηση έγινε στα κεντρικά γραφεία της MMC, στη Λευκωσία, όπου έδωσαν το παρόν τους τόσο εταίροι του προγράμματος από χώρες του εξωτερικού όσο και οι εταίροι-φορείς εκπαίδευσης από την Κύπρο, όπως το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και το Πανεπιστήμιο Frederick.

Κατά τη διάρκεια του διήμερου, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν για πρώτη φορά από κοντά, να ανταλλάξουν απόψεις και να συζητήσουν θέματα που αφορούν την πρόοδο και τη διαχείριση του έργου. Συγκεκριμένα, τέθηκαν οι βάσεις για την ανάπτυξη του συστημικού πλαισίου για την ολιστική βιωσιμότητα των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, στο οποίο θα στηριχθούν οι μελλοντικές δράσεις του έργου, που ήταν και ο βασικός στόχος της συνάντησης.

Συνοπτικά τα θέματα που παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια της συνάντησης:

- Παρουσίαση των βασικών πτυχών του έργου
- Συζήτηση των στόχων & των επόμενων βημάτων για την εξεύρεση καλών πρακτικών σε θέματα βιωσιμότητας εκπαιδευτικών ιδρυμάτων μέσω της μεθόδου WIA
- Παρουσίαση εγχειριδίου Διασφάλισης Ποιότητας
- Παρουσίαση της Στρατηγικής για Διάδοση και Αξιοποίηση του έργου (WP6)
- Παρουσίαση Οικονομικών Στοιχείων, Αξιολόγηση

Ήταν ένα παραγωγικό και ευχάριστο διήμερο, με τους εταίρους να δηλώνουν ενθουσιασμένοι που είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε άμεση επαφή με άτομα και οργανισμούς που μοιράζονται το ίδιο όραμα και που αποτελούν μέρος μιας αναπτυσσόμενης κοινότητας αφοσιωμένης στη δημιουργία πράσινης και βιώσιμης εκπαίδευσης. Η συνάντηση έκλεισε με τους εταίρους να ανανεώνουν το ραντεβού τους για τον ερχόμενο Νοέμβριο, στην 2η Διακρατική Συνάντηση που θα γίνει στην Λάρισα, όπου θα παρουσιαστεί και θα συζητηθεί εκ νέου, η μέχρι τότε πορεία και εξέλιξη του έργου.

